
**Западно-Сибирское следственное управление на транспорте
СК России проводит проверку по факту столкновения двух
барж в затоне реки Обь в Томской области**



Западно-Сибирским следственным управлением на транспорте СК России проводится доследственная проверка по факту столкновения двух барж в затоне реки Обь Каргасокского района в Томской области.

Предварительно установлено, что 18 октября 2020 года в затоне реки Обь Томской области находились две пришвартованные к берегу баржи. Около 10 часов вследствие сильного порыва ветра произошел отрыв от берега порожней баржи, которая столкнулась баржей, на которой располагались емкости с нефтепродуктами. От удара была повреждена сливная труба одной из емкостей, из которой часть нефтепродуктов вылилась в затон. В настоящее время течь устранена, в акватории затона проводятся работы по устраниению последствий розлива

нефтепродуктов.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Октября 2020

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1508515>